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5510 Sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu’nda yapılan değişikliklerle,  Üniversitemiz tarafından gerçekleştirilecek bursiyerlerin sigortalılık tespiti ve aylık burs ödemelerinin yapılmasında aşağıda belirtilen işlemlere göre hareket edilecektir. Sigortalılık tespiti ve sigortalama işlemi yapılmayan bursiyerlere herhangi bir ödeme yapılması mümkün olmayacaktır.
Bursiyerin Sigortalılık Tespiti:
· Öğretim Üyelerimizin yeni başlayacak projeler veya devam eden Projelerinde  bursiyer olarak görev alan (bursiyer değişimi dahil) kişiler için  Bursiyer SGK Bilgi Formunu doldurarak ekine bursiyer Öğrencinin Nüfus Cüzdanı Fotokopisi, Öğrenci Belgesi ve Bursiyerin Sağlık Provizyon Aktivasyon Sistemi Müstehaklık sorgulama belgesini (turkiye.gov.tr üzerinden alınacak) ekleyerek en geç projede göreve başlayacakları tarihten 5 gün önce  Proje Birimine  teslim etmesi gerekmektedir. 
· Bursiyerin görev süresi dolmadan ayrılması veya görev süresi sona ermesi halinde sona erdiği tarihten itibaren en geç 2 (iki) iş günü içerisinde Bursiyer SGK Bilgi Formunu doldurarak Proje Birimine bildirilmesi gerekmektedir.
· Bursiyerin durumunda 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanununa göre değişiklik olması halinde değişikliğin olduğu tarihten itibaren 1 (bir) iş günü içerisinde Proje Birimine Bursiyer SGK Bilgi Formunu doldurarak bildirilmelidir. 
Bursiyerin Rapor Alması:
· Sosyal Güvenlik Kurumunca yetkilendirilen hekim veya sağlık kurullarından istirahat raporu alınmış Bursiyerler 1 (bir) iş günü içerisinde Proje Birimine bildirilmesi gerekmektedir.
Burs Ödemeleri:
· Bursiyer ödemelerinin düzenli olarak yapılıp öğrencilerimizin mağdur olmamaları için Bursiyer Bilgi Formunun görev yapılan ayı takip eden her ayın beşinci gününe kadar Proje Birimine ulaştırılması gerekmektedir. Sigorta işlemleri nedeniyle her ayın en geç beşinci gününe kadar Bursiyer Bilgi Formu gelmeyen bursiyerlerin ödemeleri yapılamayacaktır.
· İlgili Kanun hükümlerine göre bundan sonraki süreçlerde takvime uygun olarak bildirimi yapılmayan bursiyerler için herhangi bir ödeme yapılması söz konusu olamayacaktır. Ayrıca, Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası kanunu yönünden  idari para cezasıyla karşı karşıya kalınmaması için de bildirim takvimine azami dikkat edilmesi  önem arz etmektedir. 

