Değerli Öğretim Elemanları;

Günümüz teknolojisinde ve gelişen eğitim alanlarında bilimsel çalışmaların ve sonuçlarının önemi gün geçtikçe artmaktadır. Üniversitemizin, ulusal ve uluslararası bilimsel arenadaki gelişimini arttırarak sürdürebilmesi için 17 Kasım 1998 tarihli ve 8/1 sayılı Senato Kararı ile “Anadolu Üniversitesinde Öğretim Üyeliği Kadrolarına Başvurma ile İlgili Değerlendirme Ölçütleri” adlı akademik ölçütler ilk kez kabul edilmiş, 01 Ocak 2000 tarihinden itibaren uygulamaya geçilmiştir. 
Anadolu Üniversitesi Rektörlüğünce, akademik ölçütler ile ilgili olarak birimlerden ve öğretim elemanlarından yapılan geri dönüşler, ilgili komisyon ve kurullarda incelenerek, farklı tarihlerdeki Senato Kararları ile gerekli değişiklikler yapılmıştır. Üniversitelerarası Kurul Başkanlığınca Doçentlik Sınav Kriterlerinde yapılan değişikliklerin Rektörlüğümüz tarafından Üniversitemiz ölçütlerine göre uygulanması ve geliştirilmesi sonucu 29 Ocak 2019 tarihli ve 1/1 sayılı Senato Kararı ile kriterler güncellenmiştir.
[bookmark: _GoBack]1 Haziran 2020 tarihinden sonra yapılacak olan tüm akademik yükseltme ve atamalarda bu ölçütler kullanılacaktır.
Akademik çalışmalarınızda başarılar dileriz.

         Anadolu Üniversitesi Rektörlüğü   
 

Not: Üniversitemiz Senatosunun 16.04.2020 tarihli ve 5/7 sayılı Kararı uyarınca Ölçütlerin B maddesinde “doçentlik sözlü sınavında başarılı olmak kaydıyla” şartının uygulanması (COVID-19) pandemisi nedeniyle 01.06.2021 tarihine ertelenmiştir.
